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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 20. april 2026 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Sanne Maach (SM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Ole Korsholm (OK), Morten 

Fagerberg (MF), Jacob Mogensen (JM), Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Troels Jensen (TJ), Susanne Werner 

Høibjerg (SWH) 

Afbud fra:  

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 2. marts samt 

konstituerende 

bestyrelsesmøde den 13. 

marts 2026 

Referaterne blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemsoversigt per 20. april – 1107 medlemmer heraf 83 prøvemedlemmer 

Medlemsoversigt per 1. maj 2025 – 1039 medlemmer heraf 63 prøvemedlemmer 

Flere hverdagsmedlemmer er igen overgået til fuldtid, da de ønskede at købe 

ØGR 

Golfens Dag den 19. april – vi havde cirka 20 gæster, og det medførte 4 

prøvemedlemskaber samt en genindmeldelse. 

Tiltaget med at lave en turnering for prøvemedlemmer fra 2025 blev aflyst pga. 

for få tilmeldte. 

Sponsorer er alle genforhandlet på nær 1. Følger budgettet. 

Klubbens Sections oplever væsentlig flere medlemmer, og der er justeret lidt til 

if.t. at tilpasse blokeringer, så der undgås unødig gene. 

Stor tilfredshed fra medlemmer omkring renovering af klubhus og cafe. Arbejdet 

blev udført med stor hjælp fra en ivrig flok frivillige – stor tak til dem. 

Flisearealerne vil blive skumbehandlet, og stråtaget har et par småskader, der 

bliver udbedret. 
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Der har været lidt udfordringer med affaldssorteringen, og derfor vil der være 

god fokus på dette igennem primært kommunikation ud mod medlemmerne. 

Åbningsturneringen udsolgt med stor venteliste. Desværre var der 5 på 

ventelisten, der ikke fik plads i turneringen. 

Lidt startvanskeligheder med det nye system if.t.  bolde på rangen. Der justeres til 

og det forventes at give en forbedret omsætning fra greenfeegæster, ØGR og pay 

& play spillere. 

Kontoret modtager mange positive tilkendegivelser på banens stand fra både 

egne medlemmer samt gæster udefra. 

Status fra 

chefgreenkeeper 

Banen: 

Vi er kommet i gang med sæsonen, først med tidlig græsvækst, herefter koldt 

uden særlig megen vækst og så igen god vækst. 

Lidt sneskimmel i opstarten primært på fairways. Greens ikke helt hvor vi gerne 

ville have dem 13. marts, men fik arbejdet med dem og blev mere tilfreds mod 

slutningen af marts. Fairways begynder at se bedre ud nu. 

Lidt våde perioder i april hvor jorden stadig var meget vandmættet, men banen 

dræner heldigvis godt.  

Stort fokus på teesteder i år. Vi forsøger at lukke herre tee på 5, 7 og 9 på skift, 

når de har brug for det og ikke ved store turneringer. Vi vil gerne udgå den store 

slitage som sidste år, når vi rammer august og september. 

Projektmæssigt er der sket rigtig meget siden sidst: 

-Skraldespandsstation (folk er ikke så gode til at sortere) 

-Bunker hul 11 sået 

-Reetablering omkring søer hul 15 og 16. Der mangler at blive reetablere langs 

vejen. Jorden skal tørre mere. 

-Driving Range projektet er afsluttet. 

-Tørv ved 18. tee efter kabelarbejdet sidste år 

-Bunkers trimmet og klargjort til sæsonen, efterfyldt 2 gange pga. stormen. 

-17. green har fået lagt nye tørv, hvor eftersåningen fra efteråret ikke var 

kommet endnu, for at vi hurtigere kan åbne den. DGU bane arkitekt på besøg, 

fulgte hans råd, forventer åbning mellem 15. maj og 1. juni afhængig af væksten.  

Robotterne er kommet godt i gang. Kæmpe forskel med ny app. Vi har finjusteret 

nogle robotter med nyt system, som kører semirough rundt om fairway, i stedet 

for indover fariway. Det skal gerne give lidt mere kapacitet.  

Vi mistede cirka en uges arbejde med projekter efter påske, da stormen satte sit 

aftryk på banen. Både blæsearbejde og specielt bunkers var medtaget. Vi måtte 

fylde 40 ton nyt sand i bunkers. Det var simpelthen blæst ud. 
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Plejemæssigt er vi fint med. Vi mangler lidt prikning på tee/forgreen. Det sker i 

næste uge, ellers følges plejeplanen rigtig fint.  

Vandingscomputer bliver ikke opdateret længere. Der er midlertidig løsning i år. 

Vi skal have en ny løsning til næste år. Pris ved Danregn: 35.000 + moms for ny 

styrecomputer + program. 

Fremtid: 

Afsluttet de sidste projekter – såning hul 15 ved vej - dræn hul 8 - tørv hul 2 - 

forlænget sti til boldopsamler på driving range - udskiftning af sprinklere lidt 

mere inden sæsonen ruller 

Vi vil rigtig gerne fjerne bunkeren på hul 2, men den kommer efter de projekter, 

som der allerede er gang i, hvilket sikkert først bliver efter sæsonen. 

Reetableret jord ved 4. back tee. Jorden har været for våd indtil nu. Vi gør det så 

snart, at det er muligt. 

Henvendelse fra medlem Kristian Gerlif: Røde pæle ved søer hul 15 efter 

udgravning. Mangler sigtepunkt? – drøftet af bestyrelse og der foretages ikke 

nogen opsætning af yderlige pæle. 

Værksted: 

Ny bil og ny sprøjte. Bortset fra at bilen gik i stykker i weekend, så er vi meget 

tilfredse. 

Sprøjten fungerer godt. 

Ikke de store udgifter at berette om udover Cylindere på greenklipper. 

Alarmsystem til greenkeepergården skal op og køre indenfor en uges tid. Vi 

mangler at få de sidste koder ind. Herefter er der 24/7 videoovervågning i 

maskinhuse og værksted. Krav fra forsikringsselskabet. Alle, der skal ind uden for 

keepernes normale arbejdstid, skal have en nøgle med en personlig kode hos 

Morten. 

Personale: 

Anders har haft første weekendvagt. Det gik som forventet rigtig godt. 

Derudover et rigtig godt team, som arbejder rigtig godt, og der er en rigtig god 

harmoni i greenkeepergården.  

Budget: 

Priserne er steget markant. Sand, transport, diesel og benzin. Det bliver svært at 

holde budgettet med de priser.  
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Status fra Pro  ASH informerer om, at sæsonen har taget fart, og der trænes på livet løs. 

Holdtræninger for elite, juniorer og begyndere har masser af deltagere. 

Specielt er det helt fantastisk at opleve juniorerne, hvor der er stor lyst til træning 

og til at blive bedre. Det gælder både de små som de store. Som et stort lyspunkt 

er der 21 juniorer, der har meldt sig til det fulde program på D-Tour. D-Tour er en 

række af turneringer arrangeret af DGU for forskellige aldersgrupper. For 3 år 

siden havde Hedensted Golf Klub kun 1 spiller repræsenteret i D-Tour. 

ASH fortalte om turene til Tyrkiet, hvor der blev hygget, spillet og trænet til den 

store guldmedalje. At der kan samles 50 medlemmer til de to ture er meget flot. 

I uge 17 kan vi ligeledes udsende information til medlemmer omkring 

tematræningsholdene med Magnus i maj og juni. Ydermere planlægges 4-5 

fredage, hvor Magnus kommer og træner yderligere. ASH og MF planlægger. 

Orientering fra Cafe & 

Shop 

Cafeen er godt undervejs, og den nye kok – Paul – er kommet fint i gang, og der 

er en god stemning. 

Christine i shoppen har sagt op og stopper med udgangen af april. 

Status på økonomi Tallene januar til og med marts blev gennemgået.  

Ingen bemærkninger til debitorsaldolisten samt indestående i bank 

Status indkøb/salg af 

maskiner 

NPM redegjorde for processen med anskaffelse af nye maskiner samt salg af 2 

gamle maskiner. Med udgangspunkt i mail fra september 2025 viste det, at de 

gamle maskiner blev solgt kr. 90.000 bedre end budgetteret på daværende 

tidspunkt. 

Organisering i Hedensted 

Golf Klub 

Den nye bestyrelse gennemgik organisationsdiagrammet, hvor ansvarsområder 

blev fordelt. 

Eventuelt NPM redegjorde for DGU´s repræsentantskabsmøde herunder de nye regler for 

brug af introduktionskort for bestyrelsesmedlemmer. 

På repræsentantskabsmødet blev der fortalt om players first og de nye 

muligheder heri bl.a. omkring en bedre måde at identificere de medlemmer, der 

har størst risiko for at melde sig ud. Der blev også fortalt om BI mulighederne i 

players first, og her bliver det undersøgt, om Kim Uldahl kan komme forbi for en 

introduktion. NPM viste også medlemsudvikling, som den har været i 2025 på 

landsplan. 

DF og MF sørger for, at alle fra bestyrelsen har adgang til fællesdrevet. 
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Bestyrelsens kvarter  

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach (SM) 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

 

____________________________  

Medlem: Susanne Werner Høibjerg (SWH) 


